



浮尘尽扫 魅力刘庙展新颜

菏泽丹阳办事处刘庙社区狠抓“城乡环卫一体化”，完美蜕变

文/片 本报记者 周千清

真抓实干 刘庙展现多重魅力

“俺们村环境好！空气也好！”说起刘庙社区现在的环境卫生，菏泽丹阳办事处刘庙社区孔庄自然村的孔令福难抑激动之情。村庄干净了，居民开心了，其实，这只是刘庙社区环卫一体化的一个侧影。

穿梭于社区每条街道，红墙灰瓦砌起整齐划一的房屋墙体、绿树红花妆点着村庄每个角落。宽敞平坦的街道，街道两旁是鳞次节比的居民小洋楼，刘庙社区城乡环卫一体化“强风”扫过，现如今其从容大气的宜居环境，不禁让人流连忘返。

这宜居环境也正是刘庙社区党支部书记刘秀鹏努力要为居民打造的社区环境，“我们干好了，也会保持的更好。”他说。

走进刘庙社区街道，新农村散发出的魅力，让人无时无刻不被感染。“邻里和睦、尊老爱幼、遵纪守法”等等，这些展现在街道两旁，惟妙惟肖的文化墙，每一句话都彰显着社区精神文明的建设。

文化墙下的路面，如今已经被大叶女贞、小叶女贞以及石楠球等景观树代替，迎着暖暖的春风，为社区增添一抹新绿。

挨着景观树，就是条条通到居民家中的水泥路，宽敞平坦的路面还贴心的安装了减速带，家住刘庙社区孔庄自然村的孔伟涛，带着自己一岁的儿子，在路边开心地玩耍，一阵风过，没有任何扬尘，孔伟涛自豪地说：“现

在社区环境可真好！”

正如居民发自内心的表达，刘庙居委会在党支部书记刘秀鹏的带领下，坚持“以为民为宗旨、以育民为中心、以安民为保障、以乐民为动力、以便民为重点”，心系群众，无私奉献。在城乡环卫一体化的工作中硬件方面，社区领导班子上阵，清垃圾、修路面、刷墙体、新植苗木。

据了解，刘庙社区筹集400多万元，清理垃圾七千余方，硬化水泥路面一万一千余方，除此之外，社区还粉刷了街道，硬化了背街小巷，安装了路灯，接通了排污管道，绿化了社区，促进了社区环境卫生工作的全面提升，赢得了社区居民群众的一致好评。



功能齐全的刘庙社区服务中心，全心全意为民服务。

科学管理 战斗堡垒让党群连心

除了环境卫生建设，刘庙社区精神文明建设也丝毫未曾松懈。建小学、补贴老年人、开展宣传教育活动、每年定期开展“十星级文明户”等评选、建立集管理、服务、休闲、娱乐于一体的社区文化大院、安置健身器材、设置图书室、阅览室、棋牌室，还组建老年秧歌队、腰鼓队等等，无论硬件还是软件方面，都大大提升了社区居民的幸福指数。

幸福指数在提高，并非偶然，党支部书记刘秀鹏科学管理，把社区环境整治作为突破口，通过开展“三提升”、“两美化”主题活动，进行全面整治。

在“三提升”方面：一是提升社区环境质量。刘庙社区投资400多万

元，用于社区街巷建设、垃圾清理等等；二是提升环境卫生管理水平。本着就近方便的原则，根据周围居住人口数量，在每个社区设置垃圾箱或垃圾收集池，配备专职保洁人员。新增垃圾桶110个，新配专职保洁员13名；三是提升家庭卫生形象。环境卫生整治从街道、胡同向居民庭院延伸，动员和引导居民群众摒弃生活陋习，注重家庭卫生，倡导文明健康的生活方式，居民环境卫生意识大大提高。在“两美化”方面：一是抓墙体美化；二是抓环境绿化美化。

如今刘庙社区因地制宜制定了可持续操作性制度，对社区生活垃圾统一管理，她已经展现了最美魅力，也将会更加美丽。



宜居刘庙社区，让居民如置花园。

赵王河无限风光 大剧院一流繁华



赵王河大剧院一线风景 一站式学区房 子女无忧

来访就送精品礼物、毛绒玩具

介绍好友购房奖金2000元

完美生活礼遇者，尊贵风采汇聚地

繁华都市中，对完美生活的追求从未止步 精彩人生路，对尊贵风采的向往从未忘却

瑞比凰庭 尚品生活

VIP HOTLINE 贵宾热线 0530-5853999/5632222

项目地址：太原路与双河路交叉口向西100米路南
开发商：菏泽瑞比置业有限公司 营销代理：金知业



转发瑞比凰庭微信
即可参与萌宠抽奖
集萌宠还可兑换夏凉被、电饭煲、电冰箱
详见活动现场说明

萌宠来袭 瑞比凰庭免费送
新世代萌宠吉祥物 萌翻瑞比凰庭

萌趣

